

今天，我们结婚啦！

“海誓山盟 爱在七夕”——2023年青岛市新时代青年集体婚礼今天上午举行
8对新人结婚喜报由青岛早报正式“官宣”

今天是我国传统节日中最具浪漫色彩的节日——七夕节，当天上午，将有8对新人参加“海誓山盟 爱在七夕”——2023年青岛市新时代青年集体婚礼，该活动由青岛市民政局、青岛市文明办、共青团青岛市委、青岛市妇联、青岛日报社(集团)、青岛市广播电视台等单位联合主办，倡导文明婚俗，弘扬时代新风。

最近有一种“新型浪漫”在我们身边悄然上演——喜事登报，将爱情广而告之，不仅隆重，仪式感满满，还能让更多亲朋好友一起见证幸福。为积极响应我市“新事新办、婚事简办”的婚庆新风，增强新人们参加新时代集体婚礼的仪式感，满足现代年轻人对时尚、浪漫的追求，倡导文明婚庆新风，青岛日报社(集团)联合青岛市文明办、青岛市民政局共同推出“爱的官宣”活动。青岛早报为此开设“家有喜事 为爱官宣”专栏，为所有参加集体婚礼的新人送出“浪漫礼包”。青岛早报将专版刊发由青岛市文明办、青岛市民政局主办组织的集体婚礼新闻，同时免费为每一对参加集体婚礼的新人刊登定制版爱情宣言或婚姻启事一则。纸短情长，这不仅是对新人的祝福，更是对爱情的见证。

新郎 杨英明
新娘 徐丹

爱情宣言：“一辈子很长，未来我们一起携手走遍万水千山，感受春风冬雪，体会夏雨秋霜，携手白头。”

经历7年异地恋，杨英明与徐丹的感情之旅迎来甜蜜圆满。他们的初遇在大学的实验室，杨英明是徐丹的师兄，一起合作研究海洋生物，一起攻克科研难题，爱情的种子就在此悄然萌发。成熟、理智的两人通过电话交流学业、感情与未来规划，始终相互理解与支持，七年的等待和坚持见证了感情的成长，跨越时空绽放出更耀眼的光芒。



新郎 王琦
新娘 孙可心

爱情宣言：“爱情不是互相看着对方，而是一起看向同一个方向。”



初识时的好感让两名积极向上的年轻人心心相印，远在哈尔滨的孙可心，经常通过视频交流感受王琦的真心。一次次隔屏交流，也让孙可心感受到青岛的魅力，一次令人难忘的相聚，让她决定与爱人在青岛携手相伴余生。那次相聚，王琦带来了精心挑选的50多张印有青岛美景的明信片，并写满了对孙可心的深情告白和未来的美好期许，浪漫而真挚。

新郎 李宗宝
新娘 殷延玲

爱情宣言：“我这一生都是坚定不移的唯物主义者，唯有你，我希望有来生。”

“有趣的灵魂万里挑一”，殷延玲和李宗宝因朋友介绍相识，工作繁忙却迫切地想见面，仅经过一周微信联系，他们便决定抛开传统的吃饭看电影的约会方式，选择在春天的中山公园露营。偷偷为彼此准备礼物、两人在长痘却不约而同都带了“辣条”……这些巧合成了有趣的话题，却让彼此觉得对方与众不同。这段独特的缘分充满创意与幽默，成为相伴一生的开篇。



新郎 孙杰
新娘 孙文妍

爱情宣言：“月亮被嚼碎了变成星星，你就藏在那满天星光里。”



浪漫爱情故事如电影情节，孙杰对孙文妍的追求，就是如此。下班总是按时送她回家，直到那个雨天，只有一把伞，雨却变得瓢泼无情，然而这阵狂风骤雨却吹散了他的犹豫，孙杰站在雨中，用真挚的心声表白了自己的情感。孙文妍的心也在雨中悄然打开，两人就如影视剧里的雨中浪漫定情，从此铭刻出爱情的美好。

新郎 张健
新娘 白露

爱情宣言：“生活有美好的期待，也有意想不到的惊喜，我的期待和惊喜都是你。”

从大学校园走向婚姻殿堂，是很多人向往和羡慕的。甜美温柔的白露和活泼外向的张健，就是这样一对令人羡慕的新人。白露还清晰地记得两人在一次滑雪回来后，张健在精心布置的私人影院向心上人表白，笃定携手共度余生。5年的相知相许，常常用心为对方准备小惊喜，是他们爱情保鲜的小秘诀；相互包容、善于沟通，促成了他们爱情的稳定、甜蜜与浪漫。



新郎 张麒麟
新娘 韩超凡

爱情宣言：“只要是你，没有原则也可以。”



韩超凡与张麒麟相识在大学时的暑假兼职期间，这个单纯开朗的女孩从此认定了自己的最理想男友。随后几年的异地恋相处，对他们意义非凡的经历，两人精心守护着日思夜想的另一半。韩超凡是一个恋家的人，去年张麒麟放弃了外省的发展，两人一起回到了青岛，只为了对爱人不变的承诺。在家人的见证下，从容、乐观、豁达的张麒麟向心上人求婚，许下从一而终的誓言。

新郎 赵东健
新娘 于佳利

爱情宣言：“老旧新茶要与你共饮，大城小事要说给你听。”

在赵东健心中，温婉可爱的于佳利是最善良的女孩。两个人性格上的合拍投缘，是爱情初始的前奏；克服异地恋的困难，无比信任地双向奔赴走在一起，是为爱执着的印证。在赵东健和于佳利的相恋相守中，他们总是彼此相互体谅，再不同的个性也合奏出了令人羡慕的甜蜜相伴。



新郎 李海文
新娘 李婷婷

爱情宣言：“既许一人以偏爱，愿尽余生之慷慨。”



虽然是大学校友，但李海文与李婷婷大学时互不认识，当命运的齿轮奇妙转动，他们因为咨询一些专业知识而逐渐走向了相知相许，拥有托付一生的爱情。有趣是他们对彼此的初印象，为爱奔赴是他们毫不犹豫的勇敢，毕竟李海文在那个周五晚上下班从青岛坐几个小时高铁去北京出现在李婷婷的校门口，不管多久一定都是浪漫难忘的回忆。